

2017甬城“十佳”口腔医疗机构  
读者满意度调查主办单位:  
宁波日报报业集团·都市报系

## 爱牙日追加100颗种牙名额,每颗最高减免7100元

## 昨日威斯汀种牙讲座赢得满堂彩 市民预约抢种好牙

9月初,东南商报健康事业部携手恩吉口腔推出的“秋季种牙特价”活动,深受广大缺牙市民欢迎,首期推出的法国、瑞典、美国、韩国种植牙专项援助基金已经申领完毕。9月20日是国际爱牙日,为感恩回馈市民,也应广大缺牙患者强烈要求,我们特向种植牙国外供货方申请并获得批准,在爱牙月追加100颗种牙名额,每颗最高减免7100元。

■记者 包佳 通讯员 王巧燕

精打细算缺牙患者  
实地考察种牙机构

家住明辰紫月的毛大爷是9月初种植牙特惠活动的受益者。毛大爷牙齿缺失多年,吃东西也不方便,把家里儿女急坏了,得知种植牙是目前最好的修复牙齿缺失方式后就想让毛大爷做个种植牙,但是毛大爷总是以不想让子女负担过大的理由拒绝。

事实上,他一直在默默做功课,“说了不怕你们笑话,我这把年纪的人了,大风大浪也经历了不少,可就是怕看牙。”毛大爷跑了很多宁波口腔医疗机构,向很多专家、名医咨询过种植方案。“我还坐在大厅等着人家从种植室出来,看他们种牙很快。”确认了种牙微创无痛,毛大爷才有了种植牙的决心。

如今,说起牙科医院和行内专家,毛大爷相当专业和内行。在选择种植牙机构上他有自己的心得:首先要考虑的是安全问题,要选择有规模的正规种植牙机构,然后要仔细甄别各种技术的实质,其实更重要的是看医生的临床经验是否丰富,态度是否认真负责;最后就是我们关注的价格问题,问清各种优惠活动后的具体价格,看看我们患者是否得到了真正的实惠。

几番比较最后的选择  
看牙刷医保、不肿不痛种好牙

毛大爷说,光恩吉口腔他就去过三次,一来看中这个机构资质,一个拥有法国、美国、韩国、德国多样化种植体的口腔机构技术肯定更过硬。二来,可以用医保,在恩吉口腔种植牙的医保上面历年余额是可以全部报销的。如果自己的历年余额不够的话,可以使用宁波医保通APP开通共济账户,只要是直系亲属都可以使用的。三来,他是阿拉宁波人自己开的口腔机构,不少老街坊都在那的牙,口碑好。经过几次接触服务态度也好。

经过和专家的反复讨论,他在恩吉口腔最终确定了一个认可的理想种植方案。他说:“我们老年人做种植

牙要兼顾效果和费用,找到性价比高且适合自己的种植方案。”

在恩吉,专家根据毛大爷量身设计的种植方案进行手术,很快缺失的牙齿便种好了。一出种植室,毛大爷就激动地告诉女儿:“这种种植牙果真不疼,害我白白担惊受怕了。”由于这次种牙刚好赶上特惠活动,每颗牙补贴6100,一部分刷了医保,一下子省下不少钱。

品质种植讲座赢得满堂彩  
现场追加100个优惠名额

2017年威斯汀酒店秋季种植牙讲座邀请到国际知名口腔材料供应商——来自瑞士巴塞士卓曼公司,并邀请到数位擅长高难度口腔种植修复的种植专家组成专项会诊小组,借助全套一流口腔诊疗设备,针对高龄与多颗牙种植带来的技术难题,举办专项讲座活动,为缺牙市民提供援助。活动的规格与专业性,实属业界少见。

“满口缺牙如何做种植牙”、“种上坚固耐用的好牙需要哪些条件”、“牙骨受损如何种牙”“法国、韩国、美国、德国种植体有哪些优缺点”……针对缺牙市民关心的问题,专家在讲座现场都进行了一一详细讲解,赢得了现场市民的热烈掌声和充分肯定。

随着讲座活动进入尾声,现场有限的免费种牙名额花落幸运缺牙患者,申请种植牙补贴的人络绎不绝。“通过接触交流,我发现种植牙专家非常优秀,口腔机构的整体水平、专家技术以及合作厂商,都远超我的期望值,我想报名种牙,可惜没抢到援助名额,也没有抽到大奖,不知道全国爱牙日还有没有优惠活动。”缺牙患者李大爷说道。不少像李大爷的患者在讲座结束后表达了这样的愿望。

恩吉口腔负责人说:“我们是宁波本地口腔机构,老板的海外经历让他与欧美种植体厂商渊源匪浅,所以



无论在技术层面还是价格方面,都有自己的独特优势。所以我们也想让乡亲们用更少的钱享受更好的技术和服务。”

健康管家

## 东南商报健康事业部健康管家

■由于这次活动火爆,恩吉口腔特惠活动参与人数超过预计,很多人没享受到价格优惠。适逢爱牙日到来,东南商报健康事业部携手恩吉口腔再增加100颗种植牙名额惠名额,最高每颗减免7100元。精打细算一整年,现在种牙很合算,需要种牙的市民莫失良机。前20名打进电话的读者可预约免费口腔全景检查一次,免费享受口腔检查、口腔CT拍摄和免费种植方案设计。

预约报名,请拨打东南商报健康事业部  
“一拨就灵”热线

## 指甲上的“小月牙”并非健康晴雨表

曾经,一篇题为《指甲上“月牙”是健康晴雨表》的帖子在朋友圈和微博上风行。谣传“月牙”反映人的健康,“月牙”越多越大越健康,精力越充沛。

其实并非如此。医学研究表明,“月牙”只是一个解剖的名词,实际就是甲母质延伸的一个结构。

月牙大小只是和甲基位置、指甲生长速度有关。指甲上的“月牙”只是指甲生长过程中形成的自然现象,由于每个人都有自己的新陈代谢效率,因此“月牙”的大小、多少,自然不一样。如果仅凭“月牙”的数量多少和大小来评判是否健康显然是无科学依据的。

诚然,有些疾病确实也会导致指甲发生某些变化,比如缺铁性贫血,可能出现匙状甲,即常称的“反甲”;心衰患者,由于指尖回血不畅,按一下回血慢,但是没有医生会仅凭看指甲来诊断疾病。因为影响指甲健康的因素很多,有许多指甲病其实是因外界不良因素,而非内脏疾病造成的。 子文

